

НОВОСТЬ
13.04.2018

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба АО «РИТЭК» сообщает, что 11 апреля 2018 г. при плановом обходе нефтепровода «СП Чухонастовский» до точки врезки в нефтепровод «Антиповка-Южный Умет» в районе сельского поселения Таловка Волгоградской области на поверхности грунта обнаружена жидкость с радужной пленкой.

По итогам оперативного обследования территории, предположительно было установлено, что данная жидкость образовалась в процессе движения паводковых вод и не относится к добываемому углеводородному сырью.

Жидкость была незамедлительно собрана специальными службами АО «РИТЭК» и утилизирована.